



美国《新共和》杂志7月刊封面配图中,凯特王妃的形象被PS成一名“蛀牙女”。



凯特王妃近期照。

英国王妃被美国杂志PS成“蛀牙女”

英国凯特王妃给很多人的印象都是笑容甜美、举止优雅,但最近,她的形象遭到了美国一本杂志的恶搞。据英国《每日邮报》7月6日报道,美国《新共和》杂志7月刊的封面图像用的是凯特王妃的一张头像,但在这里,凯特的牙齿被人为处理成了发黄、且大都是被虫蛀后发黑的样子。此外,凯特头像的背景图一面看起来有些破烂的英国国旗图案。图像旁边配的文字是:“有些事情已经腐烂。英国末日。”杂志里面刊登了一些讲述英国当前状态的文章。

据报道,这些事情引起英国网民大为不满。有网友表示,不管该杂志是不是要刊登讽刺文章,这样做都是非常不尊敬人的行为。还有人认为这是“及其滑稽的”,这家杂志应当以毁坏名誉罪遭到起诉。

英国皇室目前尚未对此事发表评论。(据《环球时报》)

英国医院禁用“甜心”称呼老人

据英国《每日邮报》7月6日报道,英国医护人员因对老年病人使用“甜心”、“亲爱的”等太过亲昵的称呼,屡受人们指责。人们认为,使用这些称呼对老人缺乏尊重。近日,相关督察员也责令医院改正此类称呼。

近日,督察员进一步强调了医院所应执行的标准规范。他们表示,如在规定的七项基本标准中,医院有六项不合格,则需在14天内整改。

“老人关怀”慈善组织的皮尔逊医生说:“我认为,当人们使用‘甜心’这一说法时,目的是让人安心。但有些人认为这个词代表不尊重病人之意。这是个代沟问题。很多老年人不喜欢昵称,他们甚至都不叫老朋友的小名。医院员工应该先征求老年人的意见,看他们喜欢怎样的称呼。”

今年年初,英国国家医疗服务系统、地方政府协会和英国慈善组织 Age UK 发布了系列指导原则,称医院及老人院员工不能称呼老人为“亲爱的”。制订这些指导原则的专家认为,用“亲爱的”这样的词是对病人的贬称。

(据《环球时报》)

美91岁“二战”老兵 口咬铁链拖汽车



美国91岁“二战”老兵口咬铁链拖汽车。

人们对于鲐背之年老人的印象往往停留在疾病、苍老、满口无牙、走路缓慢等方面。然而,随着人们对自身健康的关注,人的寿命不仅越来越长,身体也更具有活力。日前,美国一位91岁高龄的“二战”老兵就上演了口咬铁链拖动汽车的惊人之举。

据英国《每日邮报》7月4日报道,这位老人名叫迈克·格林斯坦,身高接近1.65米,现年91岁高龄,是一名曾经参加过“二战”的美国老兵。

报道指出,虽然年纪已经一大把,但迈克或许仍拥有着全美国最强壮的下巴与脖子,并保存着惊人的能量。

在美国独立日当天,迈克就在纽约市的街道上表演了口咬铁链拖动一辆重约1224公斤别克轿车的拿手好戏。

据报道,迈克是格林斯坦家族的第七个孩子,而上述表演就是他家的一项祖传绝技。年轻时,迈克还创造过一口拖动一卡车士兵的记录。在退役后,他还操起了以此为生的表演。虽然身体状况因年龄的缘故有所下降,但迈克的牙齿依然坚固,每天会用粗盐刷牙保持牙口健康。(据《广州日报》)

狗妈妈为遭遗弃虎崽当“奶妈”



沙皮狗成为老虎幼崽的“奶妈”。

据外媒报道,在俄罗斯索契动物园,一只西伯利亚虎产下两只可爱的幼崽,然而老虎妈妈不愿抚养自己的孩子。但幸运的是,一条沙皮犬成这两只老虎幼崽的“奶妈”,对它们照顾有加。

据报道,这两只虎幼崽是今年5月份在动物园出生的,虎宝宝出生后,其母亲就将它们舍弃,动物园的管理员霍达科娃于是将其领了回家,让家里的一只沙皮狗充当两只老虎幼崽的“奶妈”。

霍达科娃说,狗妈妈几乎立即就接受了当这两只小虎崽的“奶妈”,它为虎崽们清理皮毛、喂奶,待它们如同亲生子女一样。

如今,老虎幼崽已经完全融入这个新家庭,不仅与小狗们嬉戏,还与霍达科娃18个月大的儿子和谐相处。(据《中国日报》)



老虎幼崽与管理员霍达科娃在一起。

宠物犬迷路错乘火车 网友送其回家

据台湾“联合新闻网”报道,英国一条名为“小花”的宠物狗3日下午走失后,4日跳上一趟开往爱尔兰都柏林的火车,在乘客、铁路公司和网友的热心帮忙下,焦急的主人终于找回“小花”,人狗团圆。

据报道,英国当地时间早上7时前,“小花”在基达尔郡的一个车站跳上开往都柏林的列车。

火车抵达都柏林后,有乘客把它交给铁路人员,工作人员把这条小狗的图片发到网上后,立刻引起关注,短短半个多小时就有500人转发,主人安格林看到马上回应:“那是我的狗!”

不久,“小花”踏上归途,与主人安格林团圆。

铁路公司表示:“‘小花’看似很享受这趟冒险。我们也要谢谢关注我们的网友们。”(据《重庆重报》)



“小花”与主人团圆。

英隆胸家族5人手术13次 胸部共存3升硅胶

据英国媒体7月3日报道,英国53岁妇女尚塔尔·马歇尔一家堪称是全国“隆胸人数最多的硅胶家庭”,因为尚塔尔和她的4个女儿在过去十来年间先后接受“隆胸手术”,获得了一个比一个丰满的傲人胸部。

如今,母女5人的胸部共装有3升重的硅胶,隆胸手术费用加起来至少有5万英镑。尚塔尔家中唯一没有隆胸的女性是她年龄最小的女儿——现年14岁的布莱妮,不过据布莱妮称,当她年满18岁后,也可能步母亲和姐姐们后尘,加入到家中的“隆胸娘子军”队伍中。(据《广州日报》)



隆胸的母女五人。



阿隆·沃恩

英男子被判禁说脏话两年 如违反将被监禁5年

据外媒报道,英国威尔士的一家法院作出一项裁决,禁止当地一名男子说脏话两年,如有违反,将面临5年的牢狱生活,这是威尔士法院首次作出类似判决。

据报道,这位现年41岁的男子名叫阿隆·沃恩。沃恩经常喝酒,喝醉后喜欢跑到街道上骚扰路人,这已严重危及路人的安全,先前,他因说脏话而被警方处理了32次。

当地法院作出该判决,就是希望以严厉的法律制裁来改变沃恩的行为方式,并鼓励当地公民对其进行监督。

(据《东莞时报》)